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1. Zpráva o plnění smluv v roce 2008 

1.1 Přípravné práce 

Dne 19. 6. 2008 byl ustaven Řídící výbor programu Národní síť EVVO a proběhlo jeho první zasedání. Do 
Řídícího výboru nominoval realizátor zakázky SSEV Pavučina tři zástupce, hlavní partner realizátora Čes-
ký svaz ochránců přírody rovněž tři zástupce a zadavatelé zakázky Ministerstvo životního prostředí 
a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy každý po jednom zástupci. V roce 2008 měl Řídící výbor 
toto složení: 

 Mgr. Hana Korvasová (SSEV Pavučina) 

 Mgr. Lenka Daňková (SSEV Pavučina) 

 Václav Broukal (SSEV Pavučina) 

 RNDr. Libor Ambrozek (ČSOP) 

 Ing. Petr Stýblo (ČSOP) 

 RNDr. Jozef Zetěk (ČSOP) 

 Mgr. Miroslav Novák (MŽP) 

 RNDr. Jana Čermáková (MŠMT) 
 

Na svém prvním zasedání Řídící výbor schválil harmonogram řešení zakázky v roce 2008 a dále způsob 
a obsah vyhlášení výběrového řízení pro subdodavatele a podmínky subdodávek v roce 2008 (zápis 
z jednání je uveden v příloze 1). 

1.2 Výběrové řízení pro subdodavatele v rámci modulů programu 
NS EVVO 

Výběrové řízení pro subdodavatele bylo vyhlášeno dne 20. 6. 2008 (text výběrového řízení je uveden 
v příloze 2). Pro účely výběrového řízení byla činnost subdodavatelů rozdělena do šesti modulů: 

 Modul 1: Ekologické výukové programy (dle Nabídky SSEV Pavučina na realizaci společné veřej-
né zakázky MŽP a MŠMT odpovídá úkolu AP č. 8, bodu 8.6) 

 Modul 2: Vzdělávání studentů vyšších odborných a vysokých škol (dle Nabídky SSEV Pavučina na 
realizaci společné veřejné zakázky MŽP a MŠMT odpovídá úkolu AP č. 8, bodu 8.7) 

 Modul 3a: Vzdělávání pedagogických pracovníků (dle Nabídky SSEV Pavučina na realizaci spo-
lečné veřejné zakázky MŽP a MŠMT odpovídá úkolu AP č. 22, bodu 22.1) 

 Modul 3b: Vzdělávání odborné veřejnosti (dle Nabídky SSEV Pavučina na realizaci společné ve-
řejné zakázky MŽP a MŠMT odpovídá úkolu AP č. 8, bodu 8.1) 

 Modul 4: Vzdělávání a osvěta široké veřejnosti (dle Nabídky SSEV Pavučina na realizaci společné 
veřejné zakázky MŽP a MŠMT odpovídá úkolu AP č. 8, bodu 8.2) 

 Modul 5: Výměnné pobyty a stáže do zahraničí (dle Nabídky SSEV Pavučina na realizaci společné 
veřejné zakázky MŽP a MŠMT odpovídá úkolu AP č. 8, bodu 8.3) 

 

Texty výběrového řízení byly zveřejněny na internetových stránkách http://narodnisit.cz, informace 
o vyhlášení výběrového řízení byla dále publikována v rámci informačního servisu pro NNO a v Gran-
tovém kalendáři ICN. 

O výběrovém řízení byly přímo informovány následující organizace: 

 loňští účastnící programu (elektronickou poštou), 

 členská střediska SSEV Pavučina (elektronickou i klasickou poštou), 

 základní organizace ČSOP (prostřednictvím kanceláře ÚVR ČSOP),  
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Celkem bylo tímto způsobem přímo osloveno cca 300 organizací.  

Uzávěrka výběrového řízení byla stanovena na 15. 7. 2008. 

1.3 Výběr subdodavatelů v rámci modulů programu NS EVVO 

Ke dni uzávěrky (tj. k 15. 7. 2008) bylo do výběrového řízení doručeno celkem 87 přihlášek. 

Doručené přihlášky byly zkontrolovány obálkovou komisí, která zasedala 16. 7. 2008 (zápis o průběhu 
obálkové komise je uveden v příloze 3). S výsledky obálkové komise byly přihlášené organizace sezná-
meny a bylo jim umožněno zjištěné nedostatky opravit a doplnit nejpozději do 25. 7. 2008. Obálková 
komise navrhla nepřijmout k hodnocení 4 nabídky z důvodu jejich pozdního doručení. 

Dne 28. 7. 2008 zasedala výběrová komise složená z členů Řídícího výboru programu NS EVVO. Řídící 
výbor se seznámil s výsledky obálkové komise, zhodnotil splnění vstupních kritérií pro zapojení do pro-
gramu u doručených přihlášek a vyhodnotil nabídnuté vzdělávací a osvětové akce. Řídící výbor rozhodl 
o nepřijetí 5 organizací – čtyř z důvodu pozdního doručení přihlášky a jedné z důvodu absence EVVO 
jako jedné z hlavních činností organizace zakotvené v jejím statutu. Zápis o průběhu vyhodnocení nabí-
dek je uveden v příloze 4. 

S vybranými organizacemi byly uzavřeny smlouvy (text smlouvy jsou uvedeny v příloze 5). 

1.4 Vývoj počtu zapojených organizací v letech 2005–2008 

V letech 2005–2007, jak ukazuje graf níže, je vidět postupný nárůst počtu organizací zapojených do pro-
gramu. Tento nárůst je dán tříletou dobou trvání zakázky. V roce 2008 se všechny organizace musely do 
programu přihlásit nově a díky tomu došlo k očekávanému poklesu zapojených organizací. Pokles je také 
dán termínem vyhlášení výběrového řízení, které se uskutečnilo v době školních prázdnin. 
V následujících letech opět očekáváme rostoucí trend počtu zapojených organizací.   
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1.5 Provedené práce v rámci jednotlivých úkolů 

ÚKOL AP Č. 7 

Metodicky podporovat regionální a místní systémy EVVO 

a) realizaci regionálních a místních koncepcí a systémů EVVO, 
b) podporovat informovanost a spolupráci krajů, měst a obcí. 

 

POŽADOVANÉ PLNĚNÍ – DODÁVKA PRO MŽP 

 Zajištění systematické metodické podpory střediskům a centrům ekologické výchovy v oblasti 
poskytování služeb EVVO mimo školský systém, a to zejména prostřednictvím průběžného vzdě-
lávání lektorů a prostřednictvím zavádění evaluačních nástrojů 

 Zajištění datové a informační podpory pro vyhodnocování účinnosti krajských systémů EVVO 

 Podpora aktivního zapojování členů NS EVVO do aktualizace a realizace krajských (popř. i míst-
ních) koncepcí EVVO 

 

7.1 METODICKÁ PODPORA ZAPOJENÝM ORGANIZACÍM 

7.1.1 KONZULTAČNÍ SERVIS ZAPOJENÝM ORGANIZACÍM 

Konzultační servis byl poskytován organizacím a pracovníkům organizací zapojených do zakázky v roli 
subdodavatelů (zejména pak nově vzniklým a začínajícím a organizacím působícím v regionech s nízkou 
mírou dostupných služeb EVVO) zaměřený především na tyto oblasti: 

 řízení neziskových organizací (personální a finanční management, fundraising, projektové řízení, 
P.R. apod.)  

 zajišťování vzdělávacích akcí pro odbornou veřejnost 

 zajišťování osvětových akcí pro širokou veřejnost 

 

Pro tento účel předkladatel oslovil zkušené pracovníky zavedených neziskových organizací a vybral osm 
z nich. Na tyto pracovníky se organizace zapojené do programu mohly obracet s dotazy a požadavky na 
osobní návštěvu. Konzultační servis probíhal telefonickou i elektronickou formou, dále formou osobních 
návštěv v organizaci. 

 

Přehled vybraných konzultantů je uveden v následující tabulce. 

Příjmení Jméno Organizace Počet návštěv (2008) Počet hodin (2008) 

Broukal Václav SSEV Pavučina 0 0,0 

Bureš Jiří  Ekocentrum Paleta 0 0,0 

Daňková Lenka SSEV Pavučina 0 0,0 

Korvasová  Hana Lipka Brno 8 46,0 

Kulich Jiří  SEVER 0 0,0 

Stýblo Petr ČSOP 6 32,5 

Zetěk Jozef Chaloupky, o.p.s. 0 0,0 

Toušková Blanka SSEV Pavučina 2 10,0 

Celkem 16 88,5 
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Seznam navštívených organizací je uveden v příloze 6. 

 

Výstupy 7.1.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 

4 zapojení konzultanti 

80 hodin konzultací 

16 organizací využívajících službu 

8 zapojených konzultantů 

88,5 hodin konzultací 

16 organizací využívajících službu 

 

7.1.2 SEMINÁŘE A VZDĚLÁVACÍ AKCE 

V roce 2008 byla zmapována témata seminářů z hlediska potřebnosti pro organizace zapojené do pro-
gramu. Mapování proběhlo formou dotazníkového průzkumu, kterého se zúčastnilo 24 z 82 organizací. 
V rámci dotazníku bylo zapojeným organizacím navrženo dvacet témat rozdělených do pěti oblastí. Jako 
nejpřínosnější respondenti uvedli témata z oblasti řízení organizace a financování. Údaje z mapování 
budou využity v roce 2009 při stanovování obsahové náplně seminářů. Výsledky průzkumu jsou uvedeny 
v příloze 7. 

 

Výstupy 7.1.2 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Seznam aktuálních témat, která 
budou využita pro zajištění obsahu 
seminářů 

Seznam aktuálních témat, která 
budou využita pro zajištění obsahu 
seminářů 

 

7.1.3 PRACOVNÍ SKUPINA PRO KVALITU ČINNOSTI SEV 

V roce 2008 pracovní skupina zadala zpracování a schválila doporučení k ekologizaci provozu organizací 
zaměřených na environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu v existujících podmínkách těchto organi-
zací a doporučení, jak tyto prvky ekologického provozu využívat při výchovné a vzdělávací činnosti. Ma-
teriál zpracovala Základní organizace Českého svazu ochránců přírody Vlašim, která disponuje budovou 
ekocentra, má bohaté zkušenosti s realizací vzdělávacích akcí a zároveň provozuje environmentální po-
radnu a má tak přístup k aktuálním informacím o současných trendech a nárocích na ekologizaci provozu 
institucí a organizací. Zpracovaný materiál je uveden v příloze 8. 

 

Výstupy 7.1.3 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 

Doporučení pro ekologizaci provozu 
SEV v existujících podmínkách SEV a 
doporučení, jak prvky ekologického 
provozu SEV využívat při výchově, 
vzdělávání a osvětě 

Doporučení pro ekologizaci provozu 
SEV v existujících podmínkách SEV a 
doporučení, jak prvky ekologického 
provozu SEV využívat při výchově, 
vzdělávání a osvětě 

 

7.2 ZAJIŠTĚNÍ DATOVÉ A INFORMAČNÍ PODPORY PRO VYHODNOCOVÁNÍ ÚČINNOSTI 
KRAJSKÝCH SYSTÉMŮ EVVO 

7.2.1 REVIZE STÁVAJÍCÍCH INDIKÁTORŮ A PŘEHODNOCENÍ ZPŮSOBU VYHODNOCOVÁNÍ ÚČINNOSTI 
KRAJSKÝCH SYSTÉMŮ EVVO 

Dne 5. 12. 2008 se sešla pracovní skupina ve složení: 

 Ing. Tomáš Kažmierski (Ministerstvo životního prostředí – odbor environmentálního vzdělávání) 

 Mgr. Miroslav Novák (Ministerstvo životního prostředí – odbor environmentálního vzdělávání) 
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 RNDr. Jozef Zetěk (Chaloupky, o.p.s, zpracovatel koncepce EVVO kraje Vysočina) 

 Václav Broukal (SSEV Pavuična – zpracovatel dat pro vyhodnocování krajských systémů EVVO) 

 

Pracovní skupina přehodnotila stávající indikátory pro vyhodnocování krajských systémů EVVO a navrhla 
jejich úpravu. Nově upravená sada indikátorů je uvedena v příloze 9. 

 

Výstupy 7.2.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Navržená sada indikátorů, návrh 
dalších možností vyhodnocování 
krajských systémů EVVO 

Navržená sada indikátorů, návrh 
dalších možností vyhodnocování 
krajských systémů EVVO 

 

7.2.2 SBĚR A VYHODNOCOVÁNÍ DAT ÚČINNOSTI KRAJSKÝCH SYSTÉMŮ EVVO 

Sběr dat proběhne v lednu 2009 a jejich zpracování v únoru 2009 tak, aby indikátory odrážely data za 
celý kalendářní rok 2008. 

 

7.3 KULATÉ STOLY A SETKÁNÍ K PROCESU REALIZACE A VYHODNOCOVÁNÍ KRAJSKÝCH 
SYSTÉMŮ EVVO 

Pro zajištění kulatého stolu na celostátní úrovni byl vybrán subdodavatel – Středisko ekologické výchovy 
SEVER. Po dohodě se zadavatelem zakázky Ministerstvem životního prostředí bude kulatý stůl zrealizo-
ván v březnu 2009. Tato akce bude využita v rámci českého předsednictví České republiky v Radě EU. 

 

 

POŽADOVANÉ PLNĚNÍ – DODÁVKA PRO MŠMT 

 Zajištění systematické didaktické podpory střediskům a centrům ekologické výchovy pro zkvalit-
ňování služeb nabízených školám a školským zařízením. 

 

7.4 DIDAKTICKÁ A METODICKÁ PODPORA SEV PRO ZKVALITŇOVÁNÍ SLUŽEB ŠKOLÁM 

7.4.1 HOSPITACE NA EKOLOGICKÝCH VÝUKOVÝCH PROGRAMECH 

V roce 2008 bylo navštíveno celkem 16 organizací. Hospitace provádělo 5 zkušených pracovníků s dlou-
holetou zkušeností s přípravou a realizací ekologických výukových programů. Při hospitacích využívali 
nástroj pro vyhodnocování kvality ekologických výukových programů vyvinutý pracovní skupinou pro 
kvalitu činnosti SEV působící při SSEV Pavučina. Každá návštěva se skládala z hospitace na vybraném 
výukovém programu s následným rozborem za účasti hodnotitele (vybraného pracovníka, který návště-
vu uskutečňuje) a lektora EVP, případně pracovníka zodpovědného za ekologické výukové programy 
v dané organizaci.  

 

Seznam pracovníků provádějících návštěvy je uveden v následující tabulce. 

Příjmení Jméno Organizace Počet návštěv (2008) 

Kordulová Marie Alcedo Vsetín 3 

Toušková Blanka SSEV Pavučina 7 

Svobodová Veronika SEVER Litoměřice 2 

Šimonová  Petra Sdružení TEREZA 1 

Navrátilová Lenka Sdružení Ametyst 3 
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Uvedený tým budeme v následujících letech realizace zakázky dále rozšiřovat. Přehled hospitací a zá-
znamy z nich jsou uvedeny v příloze 10. 

 

Výstupy 7.4.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
1/3 navštívených organizací čerpají-
cích finanční prostředky na EVP 

1/3 navštívených organizací čerpají-
cích finanční prostředky na EVP 
(16 ze 49) 

 

7.4.2 SEMINÁŘE PRO ZAČÍNAJÍCÍ LEKTORY EKOLOGICKÝCH VÝUKOVÝCH PROGRAMŮ 

Semináře pro začínající lektory ekologických výukových programů zajistili po organizační stránce subdo-
davatelé (text výběrového řízení a prezenční listiny ze seminářů jsou uvedeny v příloze 11), po obsahové 
stránce týmy lektorů sestavené z odborných pracovníků středisek ekologické výchovy. 

V roce 2008 proběhly 4 semináře pro začínající lektory ekologických výukových programů, kterých se 
zúčastnilo 74 lektorů zapojených středisek. Rozsah seminářů činil 18 vzdělávacích hodin (tři dny). Semi-
náře byly zaměřeny tak, aby účastníci získali základní přehled v oblastech ekologie a environmentalistiky, 
didaktiky ekologické výchovy, lektorských dovedností, semináře zahrnovaly praktické ukázky ekologic-
kých výukových programů s jejich rozborem. Podrobný obsah seminářů a lektory garantovala pracovní 
skupina pro kvalitu činnosti SEV působící při SSEV Pavučina, organizační zajištění subdodavatelé. Pro 
účely semináře byly vytvořeny tři pracovní týmy. 

 

Lektorské týmy tvořili: 

Číslo týmu Členové 

Tým 1 Ing. Aleš Máchal (Lipka Brno) 

Mgr. Alena Uhříčková (Lipka Brno) 

Ing. Martin Kříž (Chaloupky, o.p.s.) 

Tým 2 Mgr. Petra Šimonová (Sdružení Tereza) 

Mgr. Naďa Kratochvílová (Sdružení Tereza) 

Mgr. Justina Nováková (Sdružení Tereza) 

Tým 3 Václav Broukal (SSEV Pavučina) 

Mgr. Lenka Navrátilová (o.s. Ametyst) 

 

Přehled seminářů, termíny a vybraní realizátoři: 

Termín Realizátor Lektorský tým 

19.–21. 9. 2008 Chaloupky, o.p.s. Tým 1 

6.–8. 10. 2008 INEX-SDA, SEV Modrý dům Tým 3 

13.–15. 10. 2008 CEVV Svatý Jan pod Skalou Tým 2 

17.–19. 10. 2008 SEVER Tým 3 

 

Výstupy 7.4.2 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Min. 3 semináře, každý v rozsahu 18 
vzdělávacích hodin 

4 vzdělávací semináře, každý 
v rozsahu 18 hodin 

 

  



  Národní síť EVVO – Závěrečná zpráva  za rok 2008 

  8 

7.4.3 NAVAZUJÍCÍ SEMINÁŘE PRO LEKTORY EKOLOGICKÝCH VÝUKOVÝCH PROGRAMŮ 

V roce 2008 byla zmapována témata z hlediska potřebnosti pro organizace zapojené do modulu 1 pro-
gramu. Mapování proběhlo formou dotazníkového průzkumu, kterého se zúčastnilo 24 z 82 organizací. 
V rámci dotazníku bylo zapojeným organizacím navrženo dvacet tři témat rozdělených do čtyř oblastí. 
Jako nejpřínosnější respondenti uvedli témata z odborné oblasti ekologie a environmentalistiky a osob-
nosti lektora. Výsledky z mapování budou využity v roce 2009 při stanovování obsahové náplně seminá-
řů. Výsledky z průzkumu jsou uvedeny v příloze 7. 

 

Výstupy 7.4.3 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Seznam témat vhodných pro nava-
zující semináře 

Seznam témat vhodných pro nava-
zující semináře 

 

7.4.4 STUDIJNÍ TEXTY PRO ÚČELY SEMINÁŘE PRO ZAČÍNAJÍCÍ LEKTORY 

V roce 2008 byl sestaven autorský tým a navržena obsahová struktura materiálu. Seznam autorů a struk-
tura materiálu je uvedena v příloze 12. 

 

Výstupy 7.4.4 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Sestaven autorský tým, stanovena 
obsahová struktura materiálu 

Sestaven autorský tým, stanovena 
obsahová struktura materiálu 

 

7.4.5 SBORNÍK UKÁZKOVÝCH EKOLOGICKÝCH VÝUKOVÝCH PROGRAMŮ 

V rámci tohoto úkolu byly stanoveny požadavky na strukturu nabízených EVP, osloveny organizace zapo-
jené do programu NS EVVO realizující ekologické výukové programy. Zájemci předložili popis EVP, který 
sami považují za zajímavý a osvědčený, formou stručné anotace. Z takto předložených popisů programů 
bude v roce 2009 vybráno deset programů, které podle předem stanovených kritérií vyjdou jako kvalitní 
a inspirativní příklady pro ostatní SEV (hodnoceno bude téma, používané metody, struktura EVP, po-
můcky apod.). Závaznou strukturu EVP a jejich výběr zajistí výběrová komise složená z členů pracovní 
skupiny pro kvalitu činnosti SEV. Z vybraných popisů EVP bude vytvořen sborník v podobě datového CD 
vydaného v nákladu 200 kusů. Struktura jednotlivých EVP a struktura sborníku jsou uvedeny v příloze 13. 

 

Výstupy 7.4.5 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 

Stanoveny požadavky na strukturu 
nabízených EVP a jejich kvalitu, sběr 
vhodných EVP od středisek ekolo-
gické výchovy 

Stanoveny požadavky na strukturu 
nabízených EVP a jejich kvalitu, sběr 
vhodných EVP od středisek ekolo-
gické výchovy 

 

7.4.6 PRACOVNÍ SKUPINA PRO KVALITU ČINNOSTI SEV 

V roce 2008 byl dokončen nástroj pro hodnocení kvality ekologických výukových programů, který ve své 
konečné podobě sestává ze tří částí: 

 Ekopedagogovo osmero – doporučení pro tvorbu EVP 

 Hodnoticí tabulka – sada 32 indikátorů pro hodnocení realizovaného EVP 

 Manuál k hodnoticí tabulce – podrobný popis kritérií hodnocení 
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Veškeré dokončené části nástroje jsou uvedeny v příloze 14. 

 

Výstupy 7.4.6 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 

Kompletně dokončen nástroj pro 
hodnocení kvality ekologických 
výukových programů včetně manuá-
lu pro používání Hodnoticí tabulky 

Kompletně dokončen nástroj pro 
hodnocení kvality ekologických 
výukových programů včetně manuá-
lu pro používání Hodnoticí tabulky 
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ÚKOL AP Č. 8 

Cíleně podporovat rozvoj center a středisek ekologické (environmentální) výchovy s cílem stabilizovat síť 
těchto zařízení v každém kraji a regionu jako službu ve veřejném zájmu. K tomu realizovat programy MŽP 
a MŠMT. 

 

POŽADOVANÉ PLNĚNÍ – DODÁVKA PRO MŽP 

 Podpora realizace vzdělávacích programů z oblasti životního prostředí pro dospělé se zaměřením 
na následující cílové skupiny: veřejná správa, NNO, podniková sféra (zejména MSP) 

 Podpora osvětové činnosti pro širokou veřejnost v oblastech aktuální problematiky životního 
prostředí včetně ochrany přírody a krajiny v souladu s klíčovými tématy Státního programu 
EVVO a Národní strategií vzdělávání pro udržitelný rozvoj 

 Podpora zapojování členů Národní sítě EVVO do mezinárodní spolupráce (zejména formou vý-
měnných stáží) 

 Průběžná aktualizace adresáře a mapy členů Národní sítě EVVO v rozlišení vhodném pro internet 
a v kvalitním rozlišení pro publikační využití 

 Průběžná identifikace tzv. bílých míst v rámci dostupnosti služeb EVVO nabízených středisky 
a centry ekologické výchovy v rámci ČR 

 

8.1 VZDĚLÁVACÍ AKCE PRO ODBORNOU VEŘEJNOST 

Tento úkol byl řešen prostřednictvím subdodavatelů vybraných ve veřejném výběrovém řízení (viz kapi-
tola 1.2 a 1.3). Do jeho řešení je zapojeno 24 organizací z 12 krajů ČR. Podrobný přehled organizací zapo-
jených do řešení tohoto úkolu a objem zrealizovaných činností je uveden v kapitole 3.4. V rámci aktivity 
subdodavatelé zajišťovali semináře, exkurze, workshopy, školení apod. pro pracovníky veřejné správy, 
podnikatelského sektoru, pracovníky a členy neziskových organizací a dalších zájmových skupin obyva-
tel. V tomto úkolu se nepodařilo dosáhnout předpokládaných výstupů. Důvodem byly nejasnosti 
v podmínkách realizace zakázky na jejím počátku a díky tomu i nejasné platební podmínky. Vzhledem 
k velké finanční náročnosti zajištění těchto akcí subdodavatelé na tyto typy akcí díky nejasným podmín-
kám využily jiné zdroje financování. Přebytek finančních prostředků alokovaných na tuto aktivitu byl 
využit v aktivitě 8.2, kde naopak výstupy výrazně překonaly očekávání. 

 

Výstupy 8.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
4 500 účastníků x hodin vzděláva-
cích akcí pro odbornou veřejnost 

2 941,25 účastníků x hodin vzdělá-
vacích akcí pro odbornou veřejnost 

 

8.2 VZDĚLÁVACÍ A OSVĚTOVÉ AKCE PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST 

Tento úkol byl řešen prostřednictvím subdodavatelů vybraných ve veřejném výběrovém řízení (viz kapi-
tola 1.2 a 1.3). Do jeho řešení je zapojeno 71 organizací ze 13 krajů ČR. Podrobný přehled organizací 
zapojených do řešení tohoto úkolu a objem zrealizovaných činností je uveden v kapitole 3.5. V rámci 
aktivity subdodavatelé zajišťovali jednorázové osvětové akce, kampaně apod. pro širokou veřejnost (ne-
specifikovanou cílovou skupinu). 
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Výstupy 8.2 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
80 000 účastníků x hodin vzděláva-
cích akcí pro širokou veřejnost 

363 439,5 účastníků x hodin vzdělá-
vacích akcí pro širokou veřejnost 

 

8.3 VÝMĚNNÉ POBYTY A STÁŽE PRACOVNÍKŮ STŘEDISEK EKOLOGICKÉ VÝCHOVY 
DO ZAHRANIČÍ 

V roce 2008 proběhly celkem tři výměnné pobyty a stáže. Organizace, kterým byl v roce 2008 podpořen 
výměnný pobyt do zahraničí, byly vybrány ve veřejném výběrovém řízení. Text výběrového řízení, krité-
ria pro realizaci stáží jsou uvedeny v příloze 2, závěrečné zprávy ze stáží v příloze 15.  

 

Přehled stáží uvádí následující tabulka: 

České středisko Zahraniční partner 

 

Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdě-
lávání, Brno, Lipová 20 

 

 

Center šolskih in obšolskih dejavnosti 
(ekodom RAK), Slovinsko 

 

Cílem pobytu je navázání spolupráce se slovinskou stranou, situace v environmentální výchově v této 
blízké zemi je pro nás takřka neznámá, byť by mohla sloužit v mnoha ohledech jako inspirace a příklad 
dobré praxe, zejména na úrovni MŠMT a odborů školství jednotlivých krajů; předávání zkušeností v ob-
lasti environmentálního vzdělávání a výchovy mezi  školským zařízením CŠOD, jehož posláním je vzdělá-
vat a vychovávat žáky a studenty k pozitivnímu vztahu k přírodě, pochopení souvislostí a trvale udržitel-
nému životu ve 23 pobytových střediscích ekologické výchovy v celém Slovinsku; výměna zkušeností 
s realizací mezinárodního programu Eco–schools, jeho realizací ve školách a střediscích ekologické vý-
chovy; vzájemná inspirace v didaktických a metodických postupech při výuce v přírodě a environmentál-
ní vzdělávání; rozvoj spolupráce a výměna zkušeností se zakládáním a rozvojem ekovýchovných středi-
sek a informačních center, role centrální vlády a ministerstva školství v tomto procesu, způsoby financo-
vání environmentální výchovy ve Slovinsku. 

 

Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory 

 

 

Občianske združenie Pangaea, Slovensko 

 

Cílem pobytu je seznámení se s o.s. Pangaea: seznámení se s fungováním organizace pracující v envi-
ronmentální výchově na Slovensku (pracovníci, program, úspěšné projekty, dobrovolníci), účast na ex-
kurzi s tematikou popularizace ekologického výzkumu (projekt orientovaný na pochopení problematiky 
ochrany přírody jako objektu ekologického výzkumu, zaměřený na vzdělávání mládeže). Možnost podá-
vání společných grantů: možnosti podávání společných grantových žádostí, zejména pro rozšíření česko-
slovenské spolupráce. Možné oblasti grantových žádostí – pobytové programy slovenských studentů na 
střediscích v ČR, česko-slovenské letní tábory, výměnné stáže a pobyty škol, pedagogů, ekocenter či 
středisek ekologické výchovy, podpora česko-slovenské spolupráce v oblasti EV a další. Rozšíření projek-
tu „Škola pro udržitelný život“ na Slovensko. V rámci stáže navázání kontaktů a zjištění možnosti rozšíře-
ní tohoto úspěšného projektu na Slovensko. Možnost uspořádání společného česko-slovenského letního 
tábora. Intenzivnější komunikace středisek ekologické výchovy a ekocenter v ČR a na Slovensku: za velmi 
důležité a podnětné považujeme předávání informací a zkušeností mezi oběma státy. Inspirovat se mai-
ling listy např.: SSEV Pavučina či STEP a zkusit nastavit intenzivnější předávání informací v obou směrech. 
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Český svaz ochránců přírody 

Ústřední výkonná rada 

 

 

Xarxa de Custòdia del Territori, Španělsko 

XCT je zaměřena výhradně na problematiku ochrany přírody a krajiny prostřednictvím pozemkových 
spolků. Lépe než ČSOP má tedy propracovaný systém komunikace s odbornou i laickou veřejností i sys-
tém uplatnění výzkumných závěrů při praktické ochranářské a osvětové činnosti na poli práce pozemko-
vých spolků. ČSOP se naopak věnuje širšímu spektru činností a jeho součástí je i síť ekocenter. XCT proto 
může poskytnout pohled na propojení výuky a osvěty s praktickou činností v celé šíři a poskytnout nápa-
dy na rozšíření výukových a osvětových aktivit. Obě organizace mohou nově získané poznatky šířit mezi 
své členské organizace a partnery formou článků, seminářů či v rámci konferencí. 

 

Výstupy 8.3 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
2 výměnné pobyty pracovníků SEV 
do zahraničí 

3 výměnné pobyty pracovníků SEV 
do zahraničí 

 

8.4 AKTUÁLNÍ ADRESÁŘ A MAPA SEV 

V roce 2008 byl aktualizován adresář účastníků programu Národní síť EVVO. Tento adresář byl zpracován 
v databázovém systému Microsoft Access a obsahuje základní identifikační a kontaktní údaje (Jméno 
organizace, adresa, telefon, e-mail, internetovou adresu a údaje o zapojení do činností v rámci Národní 
sítě EVVO). 

Předkladatel dále zpracoval mapu zapojených organizací, a to ve dvou podobách: 

 Ve formátu vhodném pro publikační využití. 

 V podobě vhodné pro internetové prohlížeče propojující mapu a adresář SEV. 

 

Mapa pro publikační účely zobrazuje lokalizaci organizací zapojených do programu NS EVVO včetně vy-
značení jejich zapojení do jednotlivých oblastí, které jsou v rámci programu podporovány. Adresář a 
náhled mapy jsou uvedeny v příloze 16, jejich elektronická verze na přiloženém CD. 

Internetová mapa obsahuje stejné údaje doplněné o aktivní prvky a odkazy umožňující jednoduché zob-
razení údajů o organizaci a přechod na její internetové stránky při označení mapové značky kurzorem. 
Internetová mapa je umístěna na adrese http://narodnisit.cz/aktivni_mapa/index.htm. 

 

Výstupy 8.4 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Adresář a mapa SEV pro publikační 
účely a prezentaci na internetu 
aktualizované k 31. říjnu 2008 

Adresář a mapa SEV pro publikační 
účely a prezentaci na internetu 
aktualizované k 31. říjnu 2008 

 

8.5 IDENTIFIKACE BÍLÝCH MÍST DOSTUPNOSTI SLUŽEB EVVO 

Tato aktivita v roce 2008 byla řešena formou subdodávky. Metodiku zpracovaly ZO ČSOP Kněžice a ZO 
ČSOP Vlašim. Se subdodavateli úzce spolupracovali pracovníci Lipky Brno a kanceláře SSEV Pavučina. 
Vytvořená metodika je v příloze 17. Vlastní mapování bude probíhat dle nabídky v roce 2009. 
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Výstupy 8.5 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Zpracovaná metodika identifikace 
bílých míst 

Zpracovaná metodika identifikace 
bílých míst 

 

 

POŽADOVANÉ PLNĚNÍ – DODÁVKA PRO MŠMT 

 Podpora realizace ekologických výukových programů pro mateřské, základní a střední školy 

 Podpora spolupráce středisek a center ekologické výchovy s vysokými školami a VOŠ, poskyto-
vání odborné podpory studentům VŠ a VOŠ (zejména formou stáží, vedením kurzů a seminářů, 
odborné pomoci při zpracování diplomových prací, vytvářením databáze témat pro diplomové 
práce) 

 

8.6 EKOLOGICKÉ VÝUKOVÉ PROGRAMY 

Tento úkol byl řešen prostřednictvím subdodavatelů vybraných ve veřejném výběrovém řízení (viz kapi-
tola 1.2 a 1.3). Do jeho řešení je zapojeno 49 organizací ze 13 krajů ČR. Podrobný přehled organizací 
zapojených do řešení tohoto úkolu a objem zrealizovaných činností jsou uvedeny v kapitole 3.1. 

V rámci aktivity subdodavatelé zajišťovali jednohodinové, vícehodinové až vícedenní ekologické výukové 
programy pro děti z mateřských škol, žáky prvního a druhého stupně základních škol, studenty středních 
škol. Ekologické výukové programy podpořené v rámci zakázky musely obsahově rozvíjet a doplňovat 
školní výuku o ekologický a environmentální rozměr, mohly se uskutečňovat v terénu, ve střediscích 
ekologické výchovy nebo přímo ve školách. Mezi používanými výukovými metodami musely převažovat 
aktivní metody nad prostým výkladem: řešení problémových situací, terénní práce, simulace a simulační 
hry, řízené diskuze, tvořivé činnosti apod. 

 

Výstupy 8.6 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
56 000 účastníků x hodin ekologic-
kých výukových programů 

140 277,5 účastníků x hodin ekolo-
gických výukových programů 

 

8.7 VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY PRO STUDENTY VYŠŠÍCH ODBORNÝCH A VYSOKÝCH ŠKOL 

8.7.1 SEMINÁŘE, STÁŽE A DALŠÍ VZDĚLÁVACÍ AKCE PRO STUDENTY VOŠ A VŠ REALIZOVANÉ 
PROSTŘEDNICTVÍM SEV 

Tento úkol je v rámci zakázky řešen prostřednictvím subdodavatelů vybraných ve veřejném výběrovém 
řízení (viz kapitola 1.2 a 1.3). Do jeho řešení je zapojeno 23 organizací z 11 krajů ČR. Podrobný přehled 
organizací zapojených do řešení tohoto úkolu a množství zrealizovaných činností jsou uvedeny v kapitole 
3.2. 

V rámci aktivity subdodavatelé zajišťovali přednášky, semináře, cvičení, exkurze, praxe a stáže studentů. 
Významnou charakteristikou těchto vzdělávacích akcí byly bezprostřední kontakt a obousměrná komu-
nikace mezi lektorem a účastníky a dále výběr užívaných metod – převažovaly aktivní metody nad pros-
tým výkladem: řešení problémových situací, terénní práce, simulace, řízené diskuze, tvořivé činnosti 
apod. 
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Výstupy 8.7.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
5 000 účastníků x hodin vzděláva-
cích akcí pro studenty VOŠ a VŠ 

13 044,8 účastníků x hodin vzdělá-
vacích akcí pro studenty VOŠ a VŠ 

 

8.7.2 VEDENÍ A OPONENTURA STUDENTSKÝCH PRACÍ 

Tento úkol byl řešen prostřednictvím subdodavatelů vybraných ve veřejném výběrovém řízení (viz kapi-
tola 1.2 a 1.3). Tento úkol řeší stejné organizace jako úkol 8.7.1. Přehled podpořených studentských 
prací je uveden v kapitole 3.2. 

V rámci aktivity bylo podpořeno vedení a oponentura bakalářských, magisterských, disertačních, absol-
ventských, ročníkových a jim podobných prácí z oblasti EVVO, ochrany přírody a životního prostředí. Ke 
každé podpořené práci musel subdodavatel doložit příslušný posudek vedoucího nebo oponenta práce. 

V tomto úkolu se nepodařilo dosáhnout předpokládaných výstupů. Důvodem byly nejasnosti 
v podmínkách realizace zakázky na jejím počátku a díky tomu i nejasné platební podmínky. Činnost se 
díky tomu uskutečňovala především v období říjen a listopad 2008, kdy obhajoby studentských prací 
probíhají v minimální míře. Část finančních prostředků alokovaných na tento úkol byla přesunuta na 
aktivitu 8.7.1, kde naopak výstupy překonaly očekávání. 

Přehled podpořených studentských prací je uveden v příloze 18. 

 

Výstupy 8.7.2 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 20 posudků studentský prací 14 posudků studentský prací 

 

8.7.3 DATABÁZE TÉMAT PRO STUDENTSKÉ PRÁCE Z OBLASTI OCHRANY ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ A EVVO 

V roce 2008 byly znovu osloveny organizace a instituce, které spolupracují s vysokými školami s výzvou 
k aktualizaci a doplnění údajů v databázi. Osloveny byly: 

 Organizace a instituce, které již v databázi publikovaly 

 Členské organizace SSEV Pavučina a ekocentra ČSOP 

 Správy CHKO a národních parků 

 Vybrané vzdělávací instituce (vyšší odborné a vysoké školy) 

 

Aktualizovaná databáze byla umístěna na adrese http://narodnisit.cz/studenti.htm. 

 

Výstupy 8.7.3 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Internetová databáze témat pro 
studentské práce aktualizovaná 
k 31. říjnu 2008 

Internetová databáze témat pro 
studentské práce aktualizovaná 
k 31. říjnu 2008 
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ÚKOL AP Č. 22 

Podporovat další vzdělávání pedagogických pracovníků (odbornou a metodickou připravenost pedagogů 
pro EVVO a VUR) pro oblast environmentálního vzdělávání, výchovy, osvěty a udržitelného rozvoje škol a 
školských zařízení. 

 

POŽADOVANÉ PLNĚNÍ – DODÁVKA PRO MŠMT 

 Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti EVVO prostřednictvím realizace 
vzdělávacích programů a kurzů akreditovaných MŠMT 

 

22.1 VZDĚLÁVACÍ AKCE PRO PEDAGOGICKÉ PRACOVNÍKY 

Tento úkol byl řešen prostřednictvím subdodavatelů vybraných ve veřejném výběrovém řízení (viz kapi-
tola 1.2 a 1.3). Do jeho řešení je zapojeno 17 organizací z 10 krajů ČR. Podrobný přehled organizací zapo-
jených do řešení tohoto úkolu a množství zrealizovaných činností jsou uvedeny v kapitole 3.3. 

V rámci aktivity subdodavatelé zajišťovali akreditované vzdělávací akce pro pedagogické pracovníky ma-
teřských, základních a středních škol a dalších školských zařízení. Vzdělávací akce probíhaly jako seminá-
ře, exkurze, workshopy, školení. Významnou charakteristikou byly bezprostřední kontakt a obousměrná 
komunikace mezi lektorem a účastníky a dále výběr užívaných metod – doporučené bylo upřednostnění 
aktivních metod nad prostým výkladem (řešení problémových situací terénní práce, simulace, řízené 
diskuze, tvořivé činnosti apod.). 

 

Výstupy 22.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
5 000 účastníků x hodin vzděláva-
cích akcí pro pedagogické pracovní-
ky 

6 900,80 účastníků x hodin vzdělá-
vacích akcí pro pedagogické pracov-
níky 
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ÚKOL AP Č. 23 

Obsah kurikulárních a dalších dokumentů (např. jednotlivé RVP, příp. metodický pokyn k EVVO) upravit 
dle doporučení a principů Evropské a do budoucna i Národní strategie vzdělávání pro udržitelný rozvoj. 
Podporovat pravidelný informační servis a průběžnou metodickou a konzultační pomoc školám a škol-
ským zařízením. 

 

POŽADOVANÉ PLNĚNÍ – DODÁVKA PRO MŠMT 

 Zajištění pravidelného informačního servisu a průběžné metodické a konzultační pomoci školám 
a školským zařízením v souvislosti se začleňováním průřezového tématu RVP – environmentální 
výchova do školních vzdělávacích programů, se zavedením nového Metodického pokynu MŠMT 
pro EVVO a v souvislosti s implementací Národní strategie vzdělávání pro udržitelný rozvoj 

 

23.1 INFORMAČNÍ SERVIS PRO ŠKOLY ZAPOJENÉ DO SÍTĚ M.R.K.E.V. 

V průběhu srpna 2008 započaly práce na nové registraci škol v síti M.R.K.E.V. Byl vytvořen registrační 
formulář, prostřednictvím kterého školy znovu potvrdily zájem o zapojení do sítě, součástí byli formulář, 
prostřednictvím kterého školy odpovídaly na otázky týkající se realizace EVVO. Ukázka registračního 
formuláře a zpracované údaje z nové registrace jsou uvedeny v příloze 19. 

Dále byly vybrány organizace, které zajišťovaly rozesílky metodických a informačních materiálů na školy 
v krajích v roce 2008. Jejich seznam je uveden v příloze 20. Celkem v roce 2008 proběhly tři rozesílky 
těchto materiálů. 

Materiály byly rozesílány na všechny školy zapojené do sítě ve všech krajích, ze zakázky nebyly hrazeny 
rozesílky na školy v Libereckém kraji a na území Hlavního města Prahy, kde je tato služba hrazena 
z rozpočtu kraje, resp. magistrátu.  

 

Výstupy 23.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 

Nová databáze škol zapojených do 
projektu M.R.K.E.V. vytvořená pro-
střednictvím přeregistrace 

3 rozesílky metodických a informač-
ních materiálů na 1 000 škol se zá-
jmem o EVVO ve všech 14 krajích ČR 

Nová databáze škol zapojených do 
projektu M.R.K.E.V. vytvořená pro-
střednictvím přeregistrace 

3 rozesílky metodických a informač-
ních materiálů na 1 221 škol se zá-
jmem o EVVO ve všech 14 krajích ČR 
(Ze zakázky hrazeny rozesílky na 
1 083 škol ve 12 krajích) 
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ÚKOL AP Č. 32 A 34 

Při uplatňování SP EVVO ČR zvýšit spolupráci s veřejnoprávní televizí a rozhlasem, osvětovými a kulturně 
vzdělávacími zařízeními s cílem snížit negativní vlivy konzumních spotřebitelských vzorců na životní pro-
středí. Propagovat snížení negativních vlivů různých oborů a konzumního způsobu života. Upozorňovat 
na negativní příklady. 

a 

Podporovat cílené systematické vzdělávání a osvětu o životním prostředí a udržitelném rozvoji v elektro-
nických médiích. 

 

POŽADOVANÉ PLNĚNÍ – DODÁVKA PRO MŽP 

 Podpora systematické a efektivní popularizace a propagace EVVO ve sdělovacích prostředcích 
včetně elektronických médií 

 

32/34.1 DATABÁZE KONTAKTŮ NA MÉDIA A JEJICH PRACOVNÍKY 

V roce 2008 byla vytvořena databáze kontaktů na celostátní a vybraná regionální média a jejich pracov-
níky vhodných pro distribuci tiskových zpráv a mediálně využitelných informací. Databáze je uvedena 
v příloze 21. 

 

Výstupy 32/34.1 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Databáze mediálních kontaktů ob-
sahující minimálně 70 těchto kon-
taktů 

Databáze mediálních kontaktů ob-
sahující 156 těchto kontaktů 

 

32/34.2 MEDIALIZACE EVVO A PROGRAMU NÁRODNÍ SÍŤ EVVO NA CELOSTÁTNÍ ÚROVNI 

V rámci tohoto úkolu byla vytvořena tříčlenná pracovní skupina pro spolupráci s médii ve složení: 

 Ing. Petr Stýblo (ČSOP) 

 Mgr. Lenka Daňková (SSEV Pavučina) 

 Václav Broukal (SSEV Pavučina) 

 

Pracovní skupina vytvořila mediální plán pro daný kalendářní rok a zajistila vydala čtyři tiskových zprávy 
pro média celostátní působnosti. Mediální plán a tiskové zprávy jsou uvedeny v příloze 22. 

 

Výstupy 32/34.2 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Mediální plán na druhou polovinu 
roku 2008; 4 tiskové zprávy pro 
celostátně působící média 

Mediální plán na druhou polovinu 
roku 2008; 4 tiskové zprávy pro 
celostátně působící média 

 

32/34.3 INFORMAČNÍ PODPORA PRO MEDIALIZACI EVVO A PROGRAMU NÁRODNÍ SÍŤ EVVO 

V průběhu srpna byl vybrán dodavatel pro zpracování internetových stránek programu Národní síť EVVO 
– firma Econnect. Dle smlouvy s tímto dodavatelem bude systém stránek uveden do provozu 7. listopa-
du, zkušební provoz na adrese http://new.narodnisit.cz bude probíhat do února 2009, kdy budou strán-
ky oficiálně spuštěny na adrese http://narodnisti.cz. 
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Výstupy 32/34.3 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 
Internetové stránky programu Ná-
rodní síť EVVO v podobě redakčního 
systému 

Internetové stránky programu Ná-
rodní síť EVVO v podobě redakčního 
systému 

 

32/34.4 TECHNICKÁ PODPORA ORGANIZACÍM ZAPOJENÝM DO PROGRAMU NS EVVO PŘI 
MEDIALIZACI SVÉ ČINNOSTI A DALŠÍCH REGIONÁLNÍCH AKTIVIT NA CELOSTÁTNÍ 
ÚROVNI 

V rámci této aktivity byly vybrány 2 tiskové zprávy na základě podkladů od organizací zapojených do 
programu vhodné ke zveřejnění v celostátních médiích. Tiskové zprávy jsou uvedeny v příloze 23. 

Dále v rámci webu programu NS EVVO vznikla sekce určená pro tiskové zprávy organizací zapojených do 
programu, kde budou zapojené organizace publikovat počínaje rokem 2009.  

Každá organizace zapojená do programu NS EVVO byla zavázaná k vytvoření alespoň dvou tiskových 
zpráv k aktivitám, na které čerpá finanční prostředky z programu. Tyto tiskové zprávy každá organizace 
nabídla ke zveřejnění v regionálních médiích. 

 

Výstupy 32/34.4 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 

Vytvořená webová sekce pro tiskové 
zprávy v rámci webových stránek 
programu NS EVVO zpracovaná v 
redakčním systému; 2 tiskové zprá-
vy pro celostátní média od organiza-
cí zapojených do programu; 120 
tiskových zpráv zhotovených organi-
zacemi zapojenými do programu. 

Vytvořená webová sekce pro tiskové 
zprávy v rámci webových stránek 
programu NS EVVO zpracovaná v 
redakčním systému; 2 tiskové zprá-
vy pro celostátní média od organi-
zací zapojených do programu; 377 
tiskových zpráv zhotovených organi-
zacemi zapojenými do programu. 

 

32/34.5 METODICKÁ PODPORA ORGANIZACÍM ZAPOJENÝM DO PROGRAMU NS EVVO, 
SEMINÁŘE ZAMĚŘENÉ NA KOMUNIKACI S MÉDII 

V rámci nových internetových stránek programu NS EVVO vznikla databáze mediálních výstupů organi-
zací zapojených do programu, která umožní vyhodnocovat efektivitu jejich tiskových zpráv. Nasazení 
tohoto systému započne rokem 2009. 

V roce 2008 se uskutečnil jeden šestihodinový seminář pro pracovníky organizací zapojených do pro-
gramu NS EVVO zaměřený na problematiku komunikace a spolupráce s médii, konkrétně psaní tiskových 
zpráv. Kapacita semináře čítala 25 účastníků, účast činila 18 pracovníků SEV. Pozvánka na seminář a pre-
zenční listina jsou uvedeny v příloze 24. 

 

Výstupy 32/34.5 

Rok Nabídka Skutečnost 

2008 

Pravidelně aktualizovaná a vyhod-
nocovaná webová databáze mediál-
ních výstupů organizací zapojených 
do programu. 1 šestihodinový semi-
nář zaměřený na problematiku ko-
munikace a spolupráce s médii pro 
pracovníky neziskových organizací 
s kapacitou 25 účastníků 

Vytvořená databáze mediálních 
výstupů organizací zapojených do 
programu. 1 šestihodinový seminář 
zaměřený na problematiku komuni-
kace a spolupráce s médii pro pra-
covníky neziskových organizací 
s kapacitou 25 účastníků 
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2. Seznam subdodavatelů v rámci modulů programu NS EVVO 

Organizace Ulice a ČP Město PSČ Kraj 

Alcedo SVČ Záviše Kalandry 1095 Vsetín 755 01 Zlínský 

Ametyst Koterovská 84 Plzeň 326 00 Plzeňský 

Arnika Chlumova 17 Praha 3 130 00 Praha 

Arnika – Centrum pro podporu 
občanů 

Chlumova 17 Praha 3 130 00 Praha 

Arnika – program Ochrana přírody Chlumova 17 Praha 3 130 00 Praha 

Arnika – program Toxické látky a 
odpady 

Chlumova 17 Praha 3 130 00 Praha 

Brontosaurus Praha 7 Malířská 231/6 Praha 7 170 00 Praha 

Brontosauří ekocentrum Zelený 
klub 

Malířská 231/6 Praha 7 170 00 Praha 

Calla Fráni Šrámka 35 České Budějovice 370 01 Jihočeský 

Centrum rozvoje Česká Skalice Křenkova 477 Česká Skalice 552 03 Královéhradecký 

Český nadační fond pro vydru Jateční 311 Třeboň 379 01 Jihočeský 

Čmelák – SPP Švermova 32 Liberec 460 10 Liberecký 

ČSOP 100/RS Severomoravské U Rajky 15 Valašské Meziříčí 757 01 Zlínský 

ČSOP 54/RS Brno Panská 9 Brno 602 00 Jihomoravský 

ČSOP 61/RS Iris Husovo nám. 67 Prostějov 796 01 Olomoucký 

ČSOP SMOP Koněvova 243 Praha 3 130 00 Praha 

ČSOP UVR Uruguayská 7  Praha 2 120 00 Praha 

ČSOP ZO 01/14 Natura quo vadis? Rektorská 22 Praha 10 108 00 Praha 

ČSOP ZO 01/71 Koniklec Chelčického 12 Praha 130 00 Praha 

ČSOP ZO 01/90 Společnost pro 
zvířata 

Lublaňská 18 Praha 2 120 00 Praha 

ČSOP ZO 02/09 Vlašim Pláteníkova 264 Vlašim 258 01 Středočeský 

ČSOP ZO 02/10 Votice Žižkova 560 Votice 259 01 Středočeský 

ČSOP ZO 08/01 Klenice Zalužanská 1371 Mladá Boleslav 293 01 Středočeský 

ČSOP ZO 09/07 Polabí Pátek 56 Poděbrady 290 01 Středočeský 

ČSOP ZO 11/11 Zvoneček Březovská 382 
Vrané nad 
Vltavou 

252 46 Středočeský 

ČSOP ZO 15/06 Šípek Třída míru 144 Český Krumlov 381 01 Jihočeský 

ČSOP ZO 17/01 SEV Mravenec Masarykovo nám. 17 Pelhřimov 393 01 Vysočina 

ČSOP ZO 22/07 Libosváry Libosváry 19 Vidice 346 01 Plzeňský 

ČSOP ZO 27/04 Spálené Poříčí Plzeňská 55 Spálené Poříčí 335 61 Plzeňský 

ČSOP ZO 29/01 Rokycany Švermova 748/II Rokycany 337 01 Plzeňský 

ČSOP ZO 33/04 Tilia Kyjovská 15a Krásná Lípa 407 46 Ústecký 

ČSOP ZO 36/02 při CHKO JH  Gen. Píky 803/4 Liberec 460 01 Liberecký 

ČSOP ZO 36/08 Armillaria Rychtářská 926/14 Liberec 460 14 Liberecký 

ČSOP ZO 37/01 Ciconia Máchova 1309 
Roudnice nad 
Labem 

413 01 Ústecký 

ČSOP ZO 44/16 Klub ochrándů 
SPR Habrov 

Široká 31 Chrudim 537 01 Pardubický 
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Organizace Ulice a ČP Město PSČ Kraj 

ČSOP ZO 52/15 Zlatá studánka U Podhorky 1671 Česká Třebová 560 02 Pardubický 

ČSOP ZO 54/44 Veronica Panská 9 Brno 602 00 Jihomoravský 

ČSOP ZO 55/07 Pozořice Na Větřáku 332 Pozořice 664 07 Jihomoravský 

ČSOP ZO 56/15 CEV Pálava Náměstí 32 Mikulov 692 01 Jihomoravský 

ČSOP ZO 57/03 Čyřlístek Soudní 1 Zlín 762 57 Zlínský 

ČSOP ZO 60/03 Planorbis Vrchlického 2859 Kroměříž 767 01 Zlínský 

ČSOP ZO 61/06 Haná Komenského nám. 48 
Němčice nad 
Hanou 

798 27 Olomoucký 

ČSOP ZO 70/02 Nový Jičín Palackého 74 Nový Jičín 741 01 Moravskoslezký 

ČSOP ZO 76/17 Javorníček Zdenka Fibicha 1203 Valašské Meziříčí 757 01 Zlínský 

Děti Země Plzeň Barrandova 16 Plzeň 326 00 Plzeňský 

EkoCentrum Brno Ponávka 2 Brno 602 00 Jihomoravský 

Ekocentrum PALETA Štolbova 2665 Pardubice 530 02 Pardubický 

Ekocentrum Podhoubí K Lučinám Praha 3 130 00 Praha 

Ekocentrum Skřítek Pomezí 128 Polička 569 71 Pardubický 

EKODOMOV, o.s. V Podbabě 29B Praha 6 160 00 Praha 

Hájenka Janíkovo sedlo 36 Kopřivnice 742 21 Moravskoslezký 

Hnutí Duha Olomouc Dolní náměstí 38 Olomouc 772 00 Olomoucký 

Chaloupky, o.p.s. Kněžice 109 Okřížky 675 21 Vysočina 

INEX-SDA SEV Modrý dům č. p.  25 Kostelecké Horky 517 41 Královéhradecký 

IREAS, o.p.s. Mařákova 292/9 Praha 6 160 00 Praha 

IS pro rozvoj Moravských Kopanic č.p. 314 Starý Hrozenkov 687 74 Zlínský 

Křivoklátsko, o.p.s. nám. Svatopluka Čecha 82 Křivoklát 270 23 Středočeský 

Lipka Lipová 20 Brno 602 00 Jihomoravský 

Líska Z. Kalandry 1095 Vsetín 755 01 Zlínský 

Muzeum přírody Český ráj Prachov 37 Jičín 506 01 Královéhradecký 

Nepomucký ornitologický spolek Klášterecká 40 Nepomuk 335 01 Plzeňský 

NESEHNUTÍ Brno Třída kpt. Jaroše 31 Brno 602 00 Jihomoravský 

NSEV Kladno-Čabárna, o.p.s. nám. Starosty Pavla 44 Kladno 272 01 Středočeský 

Ochrana Klokočských skal Zelená cesta 1704 Turnov 511 01 Liberecký 

PermaLot Svojanov Bouzov 783 25 Olomoucký 

PRO-BIO LIGA Kubatova 1/32 Praha 10 102 00 Praha 

Sdružení IRIS Pod Vinicemi 9 Plzeň 301 16 Plzeňský 

Sdružení pro ochranu botanické 
zahrady v Táboře 

Náměstí TGM 788 Tábor 390 02 Jihočeský 

Sdružení SRAZ Kubatova 1/32 Praha 102 00 Praha 

SEVER č. p.  127 Horní Maršov 542 26 Královéhradecký 

Sluňákov, o.p.s. Skrbeňská 669/70 
Horka nad 
Moravou 

783 35 Olomoucký 

Stanice „Pomoc přírodě“ Na Semenci PO Box 28 Týn nad Vltavou 375 01 Jihočeský 

STŘEVLIK čp. 5 
Oldřichov v 
Hájích 

463 31 Liberecký 

Šťovík  Areál ZŠ Koperníkova 2592 Teplice 415 01 Ústecký 

TOM 19071 Javory Černuc č.p. 167 Černuc 273 23 Středočeský 
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Organizace Ulice a ČP Město PSČ Kraj 

ÚESS SPODEK kolej ČZU BCD, Kamýcká 1067 Praha 6 165 21 Praha 

VIS Bíle Karpaty, o.p.s. Bartolomějské nám. 47 
Veselí nad 
Moravou 

698 01 Jihomoravský 

Vita Nádražní 29 Ostrava 702 00 Moravskoslezký 

ZČ HB Botič Kubatova 1/32 Praha 102 00 Praha 

ZČ HB Forest CEGV Cassiopeia Jizerská 4 České Budějovice 370 11 Jihočeský 

ZOO Liberec, SEV DIVIZNA Masarykova 1347/31 Liberec 460 01 Liberecký 

ZŠ Vodňanská, CEV Dřípatka Vodňanská ul. 287 Prachatice 383 01 Jihočeský 
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3. Souhrn prací realizovaných subdodavateli v rámci modulů 

3.1 Ekologické výukové programy 

Organizace 
Počet 

akcí hodin dnů účastníků hod x účast. 

Alcedo SVČ 20,00 466,00 57,00 441,00 10 345,00 

Ametyst 15,00 26,50 15,00 327,00 535,50 

Centrum rozvoje Česká Skalice 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Čmelák – SPP 29,00 144,00 35,00 564,00 2 900,00 

ČSOP 61/RS Iris 23,00 28,00 23,00 422,00 497,00 

ČSOP ZO 01/71 Koniklec 32,00 59,50 32,00 545,00 997,50 

ČSOP ZO 02/09 Vlašim 25,00 100,00 29,00 448,00 1 973,00 

ČSOP ZO 09/07 Polabí 11,00 16,50 11,00 262,00 393,00 

ČSOP ZO 11/11 Zvoneček 5,00 24,00 5,00 122,00 576,00 

ČSOP ZO 15/06 Šípek 49,00 79,50 49,00 956,00 1 530,00 

ČSOP ZO 17/01 SEV Mravenec 42,00 67,00 42,00 836,00 1 351,00 

ČSOP ZO 27/04 Spálené Poříčí 3,00 4,00 3,00 77,00 102,00 

ČSOP ZO 29/01 Rokycany 40,00 95,00 40,00 967,00 2 331,00 

ČSOP ZO 33/04 Tilia 11,00 22,00 11,00 351,00 890,00 

ČSOP ZO 36/08 Armillaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 44/16 Klub ochrándů SPR 
Habrov 

1,00 1,50 1,00 22,00 33,00 

ČSOP ZO 52/15 Zlatá studánka 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 54/44 Veronica 17,00 41,00 17,00 420,00 1 012,00 

ČSOP ZO 56/15 CEV Pálava 42,00 95,50 42,00 894,00 2 102,00 

ČSOP ZO 57/03 Čyřlístek 29,00 52,00 29,00 555,00 1 001,50 

ČSOP ZO 70/02 Nový Jičín 35,00 47,75 35,00 737,00 1 023,00 

ČSOP ZO 76/17 Javorníček 19,00 45,00 19,00 374,00 872,00 

EkoCentrum Brno 19,00 35,00 19,00 314,00 596,00 

Ekocentrum PALETA 342,00 591,00 353,00 6 692,00 11 551,50 

Ekocentrum Podhoubí 19,00 58,00 19,00 400,00 1 210,00 

Ekocentrum Skřítek 10,00 11,00 10,00 650,00 911,50 

EKODOMOV, o.s. 179,00 273,00 179,00 3 676,00 5 664,00 

Hájenka 85,00 169,25 85,00 1 597,00 3 109,50 

Hnutí Duha Olomouc 48,00 61,25 48,00 1 156,00 1 528,00 

Chaloupky, o.p.s. 79,00 455,00 121,00 2 061,00 13 954,00 

INEX-SDA SEV Modrý dům 23,00 40,50 23,00 359,00 627,50 

Křivoklátsko, o.p.s. 6,00 10,00 6,00 111,00 201,00 

Lipka 126,00 613,40 155,00 2 721,00 14 294,00 

Muzeum přírody Český ráj 9,00 13,00 9,00 304,00 498,00 

NSEV Kladno-Čabárna, o.p.s. 24,00 19,50 24,00 525,00 362,25 

Sdružení IRIS 130,00 198,50 130,00 3 201,00 5 005,00 

Sdružení SRAZ 58,00 145,00 58,00 949,00 2 395,00 

SEVER 113,00 498,50 317,00 2 314,00 11 454,00 

Sluňákov, o.p.s. 85,00 396,35 85,00 1 815,00 6 475,00 

Stanice „Pomoc přírodě“ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

STŘEVLIK 75,00 296,00 96,00 1 507,00 6 043,00 

Šťovík  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOM 19071 Javory Černuc 27,00 51,00 27,00 1 069,00 1 572,00 
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Organizace 
Počet 

akcí hodin dnů účastníků hod x účast. 

VIS Bíle Karpaty, o.p.s. 120,00 148,50 120,00 2 289,00 2 868,25 

Vita 167,00 407,00 183,00 3 335,00 8 365,00 

ZČ HB Botič 161,00 385,50 161,00 2 677,00 6 418,00 

ZČ HB Forest CEGV Cassiopeia 46,00 78,00 46,00 1 044,00 1 779,50 

ZOO Liberec, SEV DIVIZNA 72,00 154,50 72,00 1 348,00 2 931,00 

ZŠ Vodňanská, CEV Dřípatka 20,00 466,00 57,00 441,00 10 345,00 

Celkem 2 471,00 6 523,50 2 841,00 51 434,00 140 277,50 
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3.2 Vzdělávací aktivity pro studenty vyšších odborných 
a vysokých škol 

Organizace 
Počet 

akcí hodin dnů účastníků hod x úč. dip. prací 

Ametyst 2,00 3,00 1,00 25,00 75,00 0,00 

Brontosaurus Praha 7 47,00 148,00 49,00 830,00 2 150,00 0,00 

Brontosauří ekocentrum Zelený klub 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 02/09 Vlašim 1,00 232,00 29,00 1,00 232,00 0,00 

ČSOP ZO 09/07 Polabí 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 15/06 Šípek 2,00 31,50 5,00 21,00 60,00 0,00 

ČSOP ZO 33/04 Tilia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 44/16 Klub ochrándů SPR 
Habrov 

1,00 5,00 5,00 20,00 100,00 0,00 

ČSOP ZO 54/44 Veronica 9,00 660,00 110,00 9,00 660,00 0,00 

ČSOP ZO 70/02 Nový Jičín 2,00 5,00 2,00 55,00 137,50 0,00 

Ekocentrum PALETA 1,00 456,00 57,00 2,00 912,00 0,00 

Hnutí Duha Olomouc 2,00 30,00 25,00 2,00 30,00 0,00 

Lipka 62,00 300,00 76,00 1 059,00 5 395,50 13,00 

PermaLot 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Sdružení SRAZ 22,00 134,30 113,00 165,00 1 960,30 1,00 

SEVER 9,00 104,00 20,00 72,00 217,00 0,00 

Sluňákov, o.p.s. 10,00 350,00 48,00 145,00 831,00 0,00 

STŘEVLIK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

VIS Bíle Karpaty, o.p.s. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Vita 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ZČ HB Botič 3,00 140,00 20,00 3,00 140,00 0,00 

ZČ HB Forest CEGV Cassiopeia 4,00 7,00 3,00 60,00 144,50 0,00 

ZOO Liberec, SEV DIVIZNA 2,00 3,00 1,00 25,00 75,00 0,00 

Celkem 177,00 2 605,80 563,00 2 469,00 13 044,80 14,00 
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3.3 Vzdělávací akce pro pedagogické pracovníky 

Organizace 
Počet 

akcí hodin dnů účastníků hod x účast. 

Alcedo SVČ 4,00 21,00 4,00 100,00 542,00 

ČSOP ZO 02/09 Vlašim 3,00 14,00 3,00 74,00 347,00 

ČSOP ZO 11/11 Zvoneček 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 15/06 Šípek 2,00 40,50 5,00 53,00 836,00 

ČSOP ZO 17/01 SEV Mravenec 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

EkoCentrum Brno 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ekocentrum Podhoubí 1,00 4,00 1,00 12,00 48,00 

Chaloupky, o.p.s. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Lipka 4,00 10,00 4,00 125,00 556,00 

Sdružení SRAZ 3,00 9,00 3,00 46,00 138,00 

SEVER 4,00 23,00 4,00 58,00 334,00 

Sluňákov, o.p.s. 1,00 5,00 1,00 33,00 165,00 

STŘEVLIK 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Vita 5,00 15,00 5,00 70,00 210,00 

ZČ HB Botič 11,00 78,50 13,00 102,00 736,00 

ZČ HB Forest CEGV Cassiopeia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ZOO Liberec, SEV DIVIZNA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Celkem 38,00 220,00 43,00 673,00 3 912,00 
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3.4 Vzdělávací akce pro odbornou veřejnost vyjma 
pedagogických pracovníků 

Organizace 
Počet 

akcí hodin dnů účastníků hod x účast. 

Ametyst 1,00 10,50 2,00 27,00 283,50 

Arnika – program Toxické látky a od-
pady 

1,00 5,50 1,00 26,00 143,00 

ČSOP SMOP 3,00 19,00 4,00 25,00 167,00 

ČSOP ZO 09/07 Polabí 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 11/11 Zvoneček 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 15/06 Šípek 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 17/01 SEV Mravenec 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 36/08 Armillaria 3,00 5,00 3,00 41,00 70,00 

ČSOP ZO 54/44 Veronica 3,00 35,00 11,00 64,00 588,00 

ČSOP ZO 57/03 Čyřlístek 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ČSOP ZO 70/02 Nový Jičín 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

EkoCentrum Brno 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ekocentrum PALETA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Hnutí Duha Olomouc 1,00 6,00 1,00 22,00 132,00 

Chaloupky, o.p.s. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

IREAS, o.p.s. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Lipka 1,00 13,00 1,00 33,00 429,00 

PermaLot 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Sdružení SRAZ 1,00 4,50 1,00 10,00 45,00 

SEVER 17,00 52,50 19,00 364,00 1 284,00 

Sluňákov, o.p.s. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Vita 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ZČ HB Forest CEGV Cassiopeia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ZOO Liberec, SEV DIVIZNA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Celkem 31,00 151,00 43,00 612,00 3 141,50 
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3.5 Vzdělávací a osvětové akce pro širokou veřejnost 

Organizace 
Počet 

akcí hodin dnů účastníků hod x účast. 

Alcedo SVČ 3,00 118,00 30,00 620,00 1 300,00 

Arnika 4,00 6,50 4,00 74,00 60,50 

Arnika – Centrum pro podporu občanů 3,00 6,25 5,00 175,00 107,50 

Arnika – program Ochrana přírody 3,00 0,75 20,00 2 050,00 512,50 

Arnika – program Toxické látky a od-
pady 

4,00 3,50 7,00 1 035,00 270,00 

Calla 11,00 28,00 11,00 763,00 1 125,00 

Centrum rozvoje Česká Skalice 2,00 259,00 40,00 343,00 161,00 

Český nadační fond pro vydru 18,00 45,80 55,00 1 094,00 2 396,00 

Čmelák – SPP 2,00 48,00 6,00 40,00 1 152,00 

ČSOP 100/RS Severomoravské 5,00 25,00 6,00 89,00 468,00 

ČSOP 54/RS Brno 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

ČSOP 61/RS Iris 10,00 33,00 120,00 469,00 864,00 

ČSOP SMOP 4,00 36,00 21,00 251,00 871,00 

ČSOP ZO 01/14 Natura quo vadis? 5,00 35,00 6,00 381,00 2 931,00 

ČSOP ZO 01/71 Koniklec 4,00 17,00 4,00 260,00 1 480,00 

ČSOP ZO 01/90 Společnost pro zvířata 6,00 51,00 24,00 6 438,00 7 216,00 

ČSOP ZO 02/09 Vlašim 9,00 14,80 23,00 332,00 389,00 

ČSOP ZO 02/10 Votice 6,00 12,00 6,00 132,00 254,00 

ČSOP ZO 08/01 Klenice 7,00 23,00 7,00 245,00 874,00 

ČSOP ZO 09/07 Polabí 4,00 82,00 10,00 239,00 6 781,00 

ČSOP ZO 11/11 Zvoneček 5,00 48,00 7,00 307,00 2 177,00 

ČSOP ZO 15/06 Šípek 5,00 35,00 6,00 370,00 3 347,00 

ČSOP ZO 17/01 SEV Mravenec 6,00 7,10 35,00 1 679,00 2 717,00 

ČSOP ZO 22/07 Libosváry 4,00 13,50 4,00 304,00 1 662,00 

ČSOP ZO 29/01 Rokycany 8,00 60,00 8,00 296,00 2 296,00 

ČSOP ZO 33/04 Tilia 10,00 7 461,00 317,00 910,00 19 452,00 

ČSOP ZO 36/02 při CHKO JH  6,00 17,00 6,00 475,00 1 378,00 

ČSOP ZO 36/08 Armillaria 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

ČSOP ZO 37/01 Ciconia 5,00 80,50 16,00 247,00 8 614,00 

ČSOP ZO 44/16 Klub ochrándů SPR 
Habrov 

2,00 2,00 2,00 18,00 18,00 

ČSOP ZO 52/15 Zlatá studánka 2,00 10,00 2,00 65,00 310,00 

ČSOP ZO 54/44 Veronica 6,00 40,00 7,00 2 639,00 29 268,00 

ČSOP ZO 55/07 Pozořice 2,00 173,00 8,00 71,00 3 778,00 

ČSOP ZO 56/15 CEV Pálava 7,00 35,00 7,00 184,00 681,00 

ČSOP ZO 57/03 Čyřlístek 2,00 6,00 2,00 90,00 270,00 

ČSOP ZO 60/03 Planorbis 6,00 6,50 88,00 1 137,00 368,00 

ČSOP ZO 61/06 Haná 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

Děti Země Plzeň 2,00 82,00 11,00 2 570,00 2 640,00 

EkoCentrum Brno 6,00 17,50 6,00 210,00 544,00 

Ekocentrum PALETA 3,00 18,00 3,00 2 718,00 773,00 

Ekocentrum Podhoubí 2,00 8,00 2,00 315,00 1 260,00 

EKODOMOV, o.s. 9,00 31,50 71,00 535,00 1 772,50 

Hnutí Duha Olomouc 8,00 30,00 8,00 5 126,00 5 422,00 

Chaloupky, o.p.s. 5,00 211,00 35,00 144,00 6 324,00 

INEX-SDA SEV Modrý dům 12,00 54,00 13,00 1 151,00 7 579,00 

IS pro rozvoj Moravských Kopanic 5,00 35,50 5,00 3 060,00 22 112,00 
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Organizace 
Počet 

akcí hodin dnů účastníků hod x účast. 

Křivoklátsko, o.p.s. 14,00 1 059,00 199,00 4 688,00 5 369,00 

Lipka 17,00 166,00 28,00 806,00 4 584,00 

Líska 8,00 28,00 8,00 848,00 2 910,00 

Muzeum přírody Český ráj 17,00 1 938,00 250,00 1 851,00 1 128,50 

Nepomucký ornitologický spolek 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

NESEHNUTÍ Brno 5,00 36,00 7,00 750,00 6 600,00 

NSEV Kladno-Čabárna, o.p.s. 5,00 21,00 5,00 167,00 909,00 

Ochrana Klokočských skal 15,00 25,50 284,00 6 319,00 6 431,00 

PermaLot 13,00 162,00 28,00 141,00 2 314,00 

PRO-BIO LIGA 3,00 11,00 3,00 43,00 168,00 

Sdružení IRIS 5,00 31,00 7,00 8 750,00 17 250,00 

Sdružení pro ochranu botanické zahra-
dy v Táboře 

2,00 15,00 2,00 450,00 3 400,00 

Sdružení SRAZ 8,00 14,25 38,00 10 937,00 19 320,00 

SEVER 4,00 12,00 4,00 219,00 748,50 

Sluňákov, o.p.s. 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

Stanice „Pomoc přírodě“ 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

STŘEVLIK 3,00 17,00 3,00 1 800,00 11 000,00 

TOM 19071 Javory Černuc 2,00 5,00 2,00 156,00 344,00 

ÚESS SPODEK 3,00 39,50 6,00 77,00 1 177,50 

VIS Bíle Karpaty, o.p.s. 5,00 22,50 5,00 709,00 3 923,00 

Vita 2,00 28,00 6,00 1 700,00 31 500,00 

ZČ HB Botič 4,00 25,50 5,00 4 837,00 60 430,00 

ZČ HB Forest CEGV Cassiopeia 2,00 13,00 2,00 1 012,00 7 760,00 

ZOO Liberec, SEV DIVIZNA 6,00 65,00 10,00 16 324,00 22 198,00 

ZŠ Vodňanská, CEV Dřípatka 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

Celkem 381,00 13 060,95 1 976,00 102 235,00 363 439,50 
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4. Přílohy zprávy 

1. Zápis z jednání Řídícího výboru k vyhlášení výběrového řízení 
2. Text výběrového řízení pro subdodavatele 
3. Zápis z jednání obálkové komise 
4. Zápis o průběhu vyhodnocení nabídek 
5. Text smlouvy se subdodavateli v rámci modulů pro rok 2008 
6. Seznam navštívených organizací v rámci konzultačního servisu, protokoly z návštěv 
7. Výsledky průzkumu témat k seminářům a vzdělávacím akcím 
8. Doporučení k ekologizaci provozu SEV 
9. Upravená sada indikátorů pro vyhodnocování krajských systémů EVVO 
10. Přehled hospitací a záznamy z hospitací na ekologických výukových programech 
11. Text výběrového řízení a prezenční listiny k seminářům pro začínající lektory EVP 
12. Seznam autorů a struktura studijních textů pro účely semináře pro začínající lektory 
13. Struktura jednotlivých EVP a struktura sborníku 
14. Dokončený nástroj pro vyhodnocování kvality EVP 
15. Závěrečné zprávy k zahraničním stážím 
16. Aktualizovaný adresář a mapa SEV 
17. Metodika identifikace bílých míst dostupnosti služeb EVVO 
18. Přehled podpořených studentských prací 
19. Ukázka registračního formuláře a zpracované údaje z nové registrace škol v síti M.R.K.E.V. 
20. Seznam organizací zajišťujících rozesílky do sítě škol M.R.K.E.V. 
21. Databáze kontaktů na média a jejich pracovníky 
22. Mediální plán a tiskové zprávy o programu NS EVVO 
23. Tiskové zprávy zapojených organizací pro celostátní média 
24. Pozvánka a prezenční listina k semináři o psaní tiskových zpráv 

 

 

 

V Praze dne 9. prosince 2008 

 

 

Mgr. Hana Korvasová, předsedkyně SSEV Pavučina        

 

 

 

Václav Broukal, odpovědný řešitel zakázky         


